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які тепер отворе ють ся. не і стані покищо зАдоаолити і сотої І тому сього лякаєть ся і Франція і її найбдизші пупілі ПІНІТІ ПО Дії ї І HâVIf Ц 
долі голодуючих. Негайна поміч потрібна для 400.000 людий, ‘ Польща та Румунія, бо знають, що для них може принести при- І ІЛЛЯ ІЯ ІІГЯЦІ І ПЯ/ МІ 
а місцевих средств мало для того, щоби справити ся з голо- шанс совітської влади.

; дом. Страшним голодом охоплена і часть Херсонської губер- і і
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Wbuiipef, ВКИПИ.\Сього лякаеть ся і Петлюра і Петрушевич. Се-ж перечер-

»С00 иїї. В самім Херсоні голод косить ие менше 40—50 жертв кож- куе всі їх авантуристнчні плани. Петлюра не зможе робіт) дн1 j2-ro січня с. р. в Київі
дого дня. В повіті картина еще страшнїйша. Умирають від повстань, бо ніхто не дасть гроший. А Петрушевич -не дурно в помешианю кодншного “Дно

■■ — голоду переважмо діти На вулицях валяють ся голодні обдер- кланяв ся російським монархістам, та смішив себе перед вла- рЯНСЬКОГ0 Зібраня" (Думська

Вида* Стонармшеме “Українських Робітничих Вісти#". ,* яоїх'оплотиТокииТие поч»« о шо°стогш голодую- трушевича' час урочистрго засианя, прн-
*4 no ' Р. А . Д , щ Ліквідація сих авантур наближають ся і вона неминуча. свяченого відкритю. підкрес-
“,ии чих вже затих, доки ми не почуємо, що земля За по рожа, Xep-j • г » " In.

соншини, Одещини і Приволжа вродила вже збіже! Але не 
забуваймо, що для того, щоби вона вродила, треба, щоби вона 

Winnipeg, Man Canada була Засіяна, вели вона і буде, засіяна, то вродить хліб 
аж при кінці чи в середині літа, а нині іце неумолнма холодна
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Передплата на рік
лювали ту думку, що настав, 
чйс в радянському будівництві 
для міцного сполучене сих 
двох основ людського житя 
праці і науки. На засіданні ви
ступали відомі партійні това
риші а також представники 
науки, професори.

. І галька, народна справа і тому; в промовах зазначалось, що
внваите працю в своїх комітетах, притягайте до них ширші ма- Прошу помістити, у Вашій! уважаю за відповідне просити ! п,еля ‘того_ як робітники і се- 

Загальні Річні Збори Укр. Роб. Дому на своїх нарадах обго- си загалу, устроюйте підприємства серед широких мас без ріж цінній часописі мого листа з Хвальну Редакцію о поміщене лян доведи свою здатність
яорювали також і поміч голодуючим на Радянській 'Україні, ниці *х клясових чи національних переконань. підписом. сього листа, при чім позволю зберегти здобутки жовтневої
звідки тепер доносять ся до нас сумні відголоси наслідків го- -а° вас товариші, українські «робітники, спеціально зверта Перед пів роком Появились (собі поставити декілька скром- революції в горожанській вій-
лоду. Найплодороднїйше Запоріїже навішене посухою і його ся 1 пригадуємо вам, що Загальні Річні Збори >кр. Роб. в деяких заморських часописах, і них питань до сих людий, які 'ні стоячн ч веСь час на варті з
населене голодує. Голод охопив великі простори пяти губер- ухвалили, шоби гроші, зібрані на революційну пресу на а так0ж і у “ВпередГ дописі, в фігурують як всякі заступим- : pvulHHliel<l в рУках — перед ро-
ній Радянської України. Загальні Річні Збори узцали конечним >кРаІиіі а які 6 визичені N кр. Роб. Ломови у Вінніпегу, були не- якнх роблено скарбникові ЦУ. ки, відлоручники, секретарі і Гмтшіками і селянами стоїть 
негайне несене такої помочі. Однак, Загальні Річні Збори не гайно обеРнені на п°“іч голодуючим на Україні. - Товариші! ,у.С.С. (Центральної Управи т. п. Ц.У. У.С.С.: ■ ■ ще не менш важ.
могли дефінцивно вирішити, як с« кампанїн^іомочі має пере- ^ гр°ш' визичені 1 1Х тРеба сеичас віддати. Ви знаєте, що Українських Січових Стріль- і) Що властиво є? не завдане. Се завдане тор-
водитнсь в Канаді. Не могли вони сего вирішити тому, що в ^КР- Ров- Дім тепер не має запасних фондів, би товариші як У цїв) проф. Іванові Бобер- 2) Є Боева Управа чи нема? каєть ся відбудовами проле-
Канаді вже істнуе організація помочі голодуючим в Совітській Вінніпегу, так і на провінції звернули се і зими всю увагу на по- ському ріжні закиди, а що най- 3) де j йки,і е її дійсний тарської держави піднесенем
Росії, яка веде свою широку кампанію серед працюючих мас шч гол°луючим Приволжа. Тепер нашим обовязком є якнай- головнїйше, що він мав би за- скарб? народного господарства.• А
ріжиих націоналиіостий а також серед ріжних верств суспіль- скорше зібрати ті гроші і вислати голодуючому населенні Ра- пропастити стрілецьке майно. 4) Запропастив проф. Бо- для сього завданя найбільш
ства в Канаді і в склад якої входить також Стоваришенє Укр. ДЯНСЬК01 ^ кРаі1ІИ- Злучім же, товариші, тісно і солідарно свої під той час я находив ся в Га- Перський скарб чи не запро- сприяє тісний союз із техніко-
Робітничий Дім Ся організація веде св ,ю кампанію ряди для сеі найважн.ишої тепер для нас справи - помочі го- 1ичинї. Згадані дописі зроби- „астив? ' ю і наукою. Треба ввійти-
мочі голодуючим Приволжа, де голод прибрав майстрашнїйші лод'ючим радянських реп> >лик. Волинець. ли були між останками утріль- Особливо на се питане звер- иайтїснїйшу спілку з науковим
розміри, які тільки знала дохего часу історія. і цїв, а головно інвалідами ве: таюсь до проф. Дра Ст. Смаль- лавданем, щббіі подолати

З огляду на істноване такої організації Загальні Річні Збо- ! КіПІТІ/ПОІІІО CVDWVI0IÏ 1ике зацікавлене і всі ми че- Стоцького в Празі, Дра Старо- свого другого* <ие менш гріз-
ри Стоваришеня У.Р.Д., поручили Екзекутивному Комітетови A A II І І У Л П Ц І Н ЬУїЖУ Aulli кали на (вияснене) розяснене. сольського і п. Андрія Жука у його ворога — промислову і
У.Р.Д. і редакційному персоналови “Укр. Роб. Вістий" увійти Н. то "особисто1 знаю проф. відии Панове! Справу майна господарчу крізу.
в порозуміне з Центральним Комітетом П -мочі Голодуючим у (BU важного 'тарокрееаого кореспондента.) Боберського, не хотів абсо- ц.у. у.с.С. порушена в масо- В промовах вказувалось на
Вінніпегу і винайти спільний шлях дальшої роботи. Загальні Ціла європейська преса обговорює тепер новий курс полі- лютно сьому вірити, тільки писях давно. Ви мовчите і не те, що за старих часів буржуа- 
Річні Збори не уважали корисним творити окрему українську тики повідної імперіалістичної антанти та однозгідно конста- противно надїяв ся, що заряд даете ніякого звіту. Щож ми, ; Зія свідомо тримала широкі 
організацію, а головно ие порозумівшись наперед з Централь- тує, шо сей новий курс антантської політики означує капітули- Ц.У.’У.С.С. займе відповідне ; СТрільцї, а властиво інваліди і маси робітників і селян у тем
ним Комітетом Помочі Голодуючим, який складаєть ся з робіт- иію супроти Совітської Росії і розгромленої Німеччини. становище, розяснить цілу ; ціла суспільність можуть поду- рнві і мала цілковиту монопо-

Версальський договір та “заключене” мира з Німеччиною справу і оправдає Боберсько- мати? Зовсім отверто: не лїю на наукове знане, щоби 
поставили європейську та світову буржуазію в так корисне по- го. Опікуваня мої не довели до Пр0ф. Боберський запропастив скористуватись з 

В неділю, 26. лютого, відбуло ся в Укр. Роб. Домі в Війні- дожене, що воно уможливило її звернути всю свою увагу на бо- нічого. Щоби близше приди- майн0 ц.у.’ У;С.С„ тільки Ви, своєї мети. Але зараз пролєта- 
пегу спільне засіпане Екзекутивного Комітету Помочі Голоду- ротьбу з комунізмом та пролетарськими державами Совітсько- вити ся справі, я приїхав до1 f)0 rh мовчите. Коли проф. ріят скинув капіталістичне яр- 
ючим. Екзекутивного Комітету Укр. Роб. Дому і представників ю Росіеці і Радянською Україною. У Відня. Іменно я інвалід У.С.С. Боберський зробив дійсно не- мо, звільнив дворянські no

il... “Уцр. Роб. Вістий". ПісЛ довгих нарад.присутні прийшли до При помочи всіх засобів вдало ся змобілїзувати всю 6yVбез ноги. Протезу, яку я єше| порядок і налужите-зі стріле- меІиканя для своїх потреб, 
заклніченя, що не корисним буде творити окрему організацію жуазію до боротьби з комунізмом. Польща та Румунія, бетярДдістав за небіжки Австрії, цїл- цьким майном, то Вашим обо- Робітник завжди тягнув ся до
помочі голоду нічим на Україні і тим розпорошувати свої про- ська Мадярщина і “демократична” Чехословаччина, ну отаман ковито знищено і деж мені ді- вязком буо#$ се провірити і о- світла зііаня, але раніш не ду-
летарські ряди тоді, коли спільна завзята праця більше чим Петлюра, “диктатор" Петрушевич, Врангель і ціла сфера мага- стати протезу? Зачав я тут у голосити в часописах білянс. же сприяло лі ом у суспільство
потрібна і кориснійша. пячів, станули на у слуги буржуазії та пішли походом на боль- Відни крутитися від Анни до та сказати, що Запропащено, а всім стремлїню. В героїчні ча-

Взнвши на увагу посліди і донесена і звіти про голод на шевиків. * Каяфи за протезові і кручу ся щ0 осталось. Зйова коли Си революційної боротьби з
р - * Запорожу і в ннших губерніях України, Екзекутивний Комітет Антанта стратила масу гроша, викликала заколот — але вже безуспішно три місяці. Проф. Боберський нічого не контрреволюцією робітник но-

ІІомочі Голодуючим ухвалив одноголосно виасигнувати сейчас комунізму ні пролетарських держав не знищила. Добрі люди порадили мені завннив, то Вашим обовязком чі і дні теж працював без змі-
зі своїх фондів $5,000.00, за які має ся закупити засоби пожи- Що більше, сей, на якого рахунок вела ся ся авантурнича звернути ся до фонду У.С.С. І було се рівно* публнчно ого- Ни й відпочинку і теж не міг 
ви і негайно вислати в голодуючі місцевости України. Дальше боротьба (Німеччина), збунтував ся і заявив, що не буде пла- зачавен шукати сього фонду, лосити. Своєю мовчанкою Ви наблизити ся щільно до науки 
Екзекутивний Комітет Помочі Голодуючим, Екз. Комітет У.Р.Д. тити воєнного відшкодованя. По довгих розпитах, розвіди- шкодите самому проф. Бобер- і знаня. Перемітиш ворожі си-
і представники ‘Укр. Роб. Вістий* ухвалили, що від тепер кампа- Франція, найбільш непримиримий ворог большевиків, пі- пах, авдіенціях і т. д. довідав ському, а в другій і то великій ЛИ- робітник бореть ся зараз 
нїя помочі голодуючим буде вести ся не тільки для Приволжа, тла по раду до своїх союзників Анґлїї, Італії, та.сі заявили, що ся я однак тільки про запаро- Mjpj самому Січовому Стрілец- за науку. Тепер він може і по- 
але і для голодуючих місцевостий Радянської України, беї досить ім авантур та непоплатних воєн. ЛєіаіїД яку дістала ваний скарб. Кождий знає, що тву, Як довго" суспільність не винен придбати ті знаня, що 
відозви, всі летючки будуть вести ся під іменем помочі голо- Франція на конференції у Вашінгтонї, продовжуєть ся тепер десь є такий, а хто його має, знає, як велике стрілецьке май- простою дорогою приведуть 
дуючим в Совітській Росії і Радянській Україні. Центральний на конференції, на яку закликано Францію до Лондону. ніхто не вгадає. Нагадав я собі Н0| де ВОно є і хто ним орудує, його до царства комунізму, до
Комітет Помочі Голодуючим, до якого входйть і представни- Саме тепер доносять газети, що Лойд Джорд'ж заявив тепер дописі проф. Боберсько-+Т0 так ДОвго ся суспільність царства організованої праці 
ки Укр. Роб. Дому, буде стало виасигновувати з наспівавших франпуському представникови, що вважає, що відбудова еко- то та про зазиви в американ-[буде відноситись до Стрілец- Д-1Я подолами руїнницької
фондів певну суму грошйй для закупна поживи і ннших по- помічного житя Европи є немислима без участи Німеччини і ських газетах складати і виси-: тва пасивно і не буде жертву- спадщини минулих часів,
дрібних річнії для голодуючого!населеня Радянської України. Росії, се значить що треба змінити своє иоступованє і відноше- лати датки для немічників
Крім того, ті фонди, які вже наспіли з деяких місцевостий і про не антанти до сих держав. Що більш, Англія станула на стано- У.С.С. на руки проф Д-ра Ст. | раЖати чести ані проф. Бобер- в Київі, як по инших великих 
які є заімщзсно, що вони призначені для голодуючих Рад. виску, що треба двигнути господарське житє в Росії спільними Смаль-Стоцького до Праги. Ського ані Вас, згадані панове, містах Радянської Федерації,' 
України, будуть ужиті виключно для голодуючого населеня ту- силами цілої Европи. , , Зачав я сьою справою інтересу- тільки ради порядку прошу о “Палату праці і науки”,
бернїй України. Се буде практикуватись також і надальше. До сього потрібко порозуміня зі Совітською Росією та Ра- вати ся, та однак на дармо. Чо-1 вияснене.
Всі жертви, які насміють з провінції чи з самого міста Вінніпегу дяцською Україною, запрошеня їх на конференцію, а вслід за му? 1 ) Ніхто не знає, хто є Мимоходом мушу також за-
і про які буде зазначено, що вони призначені для голодуючих сим признаня сих пролетарських держав та їх комуністичних властивим головою Ц.У. У.С.С. питаті! щ0 е g.lacxHB0 3j сек.
Радянської України, без жадного рішеня піжть на сю ціль. урядів. Одні кажуть, що головою даль p,,Tapt][, цу yçc п Вил

Ектекутивний Комітет Помочі Голодуючим, Екзекутивний Се саме заявив Лойд Джордж 16. грудня с. р. на авдієнції ше є проф. Д^Ст. Смаль-Сто- цаньковим? В часописях сто- 
Комітет Укр. Роб. Дому і представники “Укр. Роб. Вістий" у-і представникови Совітської Росії Красїнови. цький, другі, що Др Старо-! -ть в СПравах цу у qq
хвалили відповідну в сій справі резолюцію, яка буде поміщена І Що се Значить? Чи се тільки сентімепт, добросердечність сольськнй, а треті що повно- 
в слідуючім числі “Укр. Роб. Вістий”. Крім того є ще сего тиж- великих держав, чи може саме цепорозумінє між антантою, кон- правшім заступником Ц.У. У.С.

Адреса:—
иКЖАППАН LABOR WBWS 

r. Pritchard Are and McGregor St.,

ДЕ Є МАЙНО УКР. ШОВИХ СТРІЛЬЦІВ?
Товариші! Працююче населене голтауючих губерній Росії 

і України не дорожило своїм жнтем в боротьбі за кращу долю 
всіх поневолених, тож не дорожім і ми своєю йому помічю. РОЗ

ЛОМИ ГОЛОДУЮЧИМ В ПРИВОДЖУ І НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

(Лист до Редакції.) ч

Хвальна Редакціє!

в.

-. ничих організацій ріжних національностий і який завоював со
бі симпатію серед широких мас Канади. нього для

вати ані готика: Я не хочу об- От для тої мети і засновано

М. Тр.

Так поступає тільки радянська 
власть.

В Київській губернії на грун- 
треба звертати ся до пана Во- ті збору продиодатку мав мі- 

ШШ щЩШШ лодимира Панькова i(\Vi.-n, слідуючий случай: Мальо-
ня відбудуть ся спільні паради випне згаданих комітетів для флїкт, як то дехто каже, Англії з Францією, каже першій віїсту- ь- У Відни є и. Андрій Жук. xv||| Waehringerstr 8313 Я- ванні (релігійна секта), які від 
розробленя і детайльногр уплянованя спільної активної робо- пити з такою політикою? ■ * Одні кажуть, що скарб інвалї- ким с,і чудом сталось? Пре- мовили ся
ти в Канаді. І Ні! Англія робить приємне око до Совітської Росії та ко- дів У.С.С. є у Львові в Земцу,- цінь в американських часопи- пий на них державний пода-

Шо ми м іжемо більше від себе додати? Говорити про ко- мунізму не тому, що захоплюєть ся ними, що бажає добра на- чім Банку і виносить К.50.000, ^.ла иотатка щ0 „ Водо- ток, зістали потягнені до су- 
нсчиість такої помочі? Чиж ngo се вже мало говорило ся і го- родам сих пролетарських держав, не тому, що посварила ЄЯ*З —» другі кажуть, що -американ- дз-ми цаиьк(в gÿB спільником .дової відвічальности. В
порить ся в кождім числі нЬшиї газети, говорить-ся на мітінгах, Францією, вона робить се з вирахованя, з інтересу. ські датки находять ся в руках геи)ефтів мроф Боберського з тііїи В.У.Ц.В.К. розясннв ки-
коицертах, представлених, на ріжних підприємствах, а навіть Англія бачить, що на боротьбі з радянськими державами проф. Ст. Смаль-Стоцького, а К()лн се Правда то g,,, е j11TCpe- івському губернїяльному по
па сторінках буржуазної преси? Що можна до сего ще : виходить вона найгірше. Що нищить економічно свій- про- треті кажуть, що одна і друга еованою особині а се для мо- датЙзвому комітетови,, що так
додати? На иншім місцн сего-числа нашої газети ми містимо мисл, ежію торговлю, що серед свойого населеня викликує не- справа є загадочна, а певним €>CT0poHil0; людини juoci. не яс- як мальованці відмовляють ся
.«яву Фрітйофа Нансена, якій/віддав тепер вуї сили і енергію вдоволене з такої протисовїтської політики, а до того ще й тільки майно, яке посідає Бо-*||0 б() мовляв _03yMHj ЛК)ДИ давати збіже для армії і соро
ка поміч голодуючим Приволжа і з організацією якого Раков- в своїх посїлостях в Азії не має спокою. ева ^"пpaвa У.С.С., а то около
ський заключне недавно договір в імени радянського прави- Обрахувала собі, що красше тому замирити ся, признати 12.000 кліщів, невеличку біблі- 
тедьствл України про поміч голодуючим на Україні. Чи до тої совітський устрій, навязати торговельні взаємини — ну, та тя- отеку, деякі канцелярійні уріц 
заяви Нансена, яку читач найде на иншім місци нашої газети, гнути зиски з торгом! зі совітськими .републиками. * дженя і образи, і инші предме-

_можна ще щось додати? Треба мати камінне серце, щоби не1 ' До сього хоче вона запрягти як свойого робітника Ні- ти, які були на стрілецькій ви- 
■ідклнкнутнсь на ті огнені слова сего чоловіка, імя якого з по-; меччину. Франції тяжко на сЮ політику Англії зГодити ся, стані у Львові і знаходять ся в

бо-тк вона найбільший грішник у війні, наіітяжший ворог, осо- Національнім Музею у Львові,
Нилше ми містимо звіт предеїдателя Всеукраїнського бисто найбільш заінтересована в здаменю большевиків та а вкладка є у видавництві

“Умна". Що є мастиво ся

виконати наложе-
І '■

звязи

ніколи не ста мить сторожем /камської війни, то забране в
тих сект збіже треба посилати 

Щоби не було більше неііо- виключно в голодуючі ґубер- 
розумінь, поставте справу яс- иїі. 

як і шо є?

капусти — цапа.

но
З гори дякую за ломі- ґ 

щене сього листа у Вашій 
цінній, .часописі пишусь 
з цравдивим поважаиєм 

Петро Стратійчук 
* інвалід У.С.С.

Відень, 3, лютого 1622.

шаною вимовляють мілїони голодуючих в Приводжу. ЦІННА КНИЖКА.
Центрального - Ви кона вчого Комітету т. Петровського, а також приверненю російського царату.
звіт радіо-бюлетина відділу преси і інформації Народного Ко- : Але Англія не знає у політиці жартів, нї сентіментів. Ви- “Умна"? Яким чином чи там
місаріяту За граничних Справ У.С.РР. про пол іженє в голоду- рахувавши собі, що треба признати совітський режім та що се случаєм залізла вона якраз до
ючнх місцевостях Радянської України, які також говорять самі є корисне для неї. вона не богато журить ся сим, що се не по- домівки Ц.У. У.С.С.?

ці за себе. , :‘'іаєті.'сч Франції. На затихомиренє її невд в-іле::»т в •' має Мані здасть ся, шо се за-
t. ■ На засіааню харківської міської ради 17. січня с. р. предеї- лік. Се ізоляція Франції, та піддержка Німеччини, якої Фран-

датель В.У.Ц.В.К. Петровський дав доклад про стан голодуючих дія немічно боїть ся. 
на Україні. Між шипим він сказав:

“Місяць назад на Україні числилось 2,600.000 голодуючих;
тепер число їх збільшило ся до трох мілїонів, а до весни прав-, держав самою буржуазією — се наглядний доказ їх капітуляції 
доподібно зросте до чотирох-пятьох мьіїонів. В голодуючих перед комунізмом. "*

; губерніях населене має від одного до шістьнайцять пудів про
довольчих засобів на рік. В декотрих губерніях насеяенє вже не тарським державам, сей грубо помиляв би ся, се булаб дїтваць- 
мас нічого. Нужда прибрала грізні розміри. Поміч необхід-. ка, глупа думка гадати, що капітуляція буржуазії може прнне- 
на якнайскорше”.

. „В ч. 4 радіо-бюлетина відділу преси і. інформації Народно
го Комісаріату За граничних Справ У.С.Р.Р. читаємо:

“Запорожська губернія, яка колись не знала чорного хлї- ропейська буржуазія, роблячи торговельні інтереси на радян- 
ба, яка вивозила через полудневі порти мілїони пудів збіжа за ській території, схоче сіяти там і своє політичне зерно. Але коли “НОВА ПОЛІТИКА СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ І СТАРА ПОЛІТИКА 

• границю, корчить ся в солодових конвульсіях. Овочі погибли невдало ся їм досі при змобілїзованю всіх сил, при найтящому 
разом з хлібом. Рогату скотину зіджено. Коні в части зїдже- положеню здавити комуністичні держави, то тим менше буде 
мо, в части погибли. Запаси макухів вийшли. В шуканю за се можливим тепер, коли з признанєм совіьського режіму на- 

. споашвчимн.товарамм знайдено і уживає ть ся болотняну росли- стануть мирні спокійні часи., 
ну рогозу (рід очерету). Представник Американської Ратун- Се може загрожувати хиба державному житю Капіталїстич- 
ковоі Адміністрації, який недавно звидїв Запороже, сконста- ноі Европи, для якої істнованє Совітської Росії і Радянської У- 
тував, що голод на Запорожу перевнешае розмірами голод країни є небезпечне вк огнище бунту, як взір соціалістичних 
Приволжа. Поміч голодуючим покищо незначна. Харчевні, держав.

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй, бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

ВИЙШЛИ НОВІ КНИЖКИ!Тону нема найменшого сумніву, що Франція покорить ся. 
А признане совітського устрою, санкція пролетарських ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ,

Книжка обнимає 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 1 ] J ілюстраціями, 
напе^атана/ на книжковім 

* папері. На( українську мо
ву перекув Пі Дятлів. 

Ціна сеї книжки $2.50.
Замовлена посилайте на 

слідуючу адресу:
3. Boychuk 

80 Markham St., 
Toronto, Ont., 

або на адресу: х
Ukrainian Labor Hews 

Cot. Pritchard A McGregor 
WIHHIPEO. MAH

Вийшли з друку і продають ся в редакції^ “Українських 
Робітничих Вістий" слідуючі нові книжки:Хто небудь думав би, що се може вийти шкідливо пролє-

“ПЕРЕД БУРЕЮ”
сти шкоду пролетарським державам. Драма на чотири дії з житя і боротьби робітництва за ча- 

Се-ж один з наиважнїйшнх успіхів і то наглядних пролетар- с,в керенщини на передодні пролетарської революції в Росії, 
ської політики совітських републик. Певне що капіталізм, ев* Ціна 35 центів.

КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ".
Написана відомим революціонером К. Радеком. Ціна 5 п. 
Читайте сі книжки І ширіть їх між ероіми знакомими!

Замовлена 'шліть на адресу:
иКЮШПАЯ LABOR HBWS 

Cor. Pritchard * МсОгадог BU., - —, Winnipeg, ЦапЧ
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